6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3otkasnyto padory TCY B teuenune 12 mecs-
LIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIICIIMAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOW, MIPU YCIOBHHU €ro SKCILTya-
TallMHU B MTOJHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKYUIo, a makice npu 3a-
Mene 60IMoO8 u 2aek ¢ kuaccom npounocmu nHudice 8.8 (kpome 601mos u 2aex ¢ omme-
YEHHbIM KIIACCOM NPOUYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TIPY HAJIW9UU OTMETKH 00 yCTaHOBKE C I€YaThIO U MOJNNCHIO YCTAaHOBINMKA, a TaK-
e Tpu Hanmmauy >tuKeTkn TCY u kieitva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

ImuKemKky npeonpusmua-u32omosumens COXpanams 00 OKOHYAHUA 2apanmuii-

HO020 CpOKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpBIE W3MEHEHHMs, HE yXy/IIAIONIIe €ro NPOYHOCTHBIE W MOTPEOUTEINb-
CKHE Ka4eCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7835 m3rotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TeXJIOKYMEHTA-
e, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOIHBIM K 3KCIITyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHIMANCA, YKA3AHHOU 6 OAHHOU UHCMPYK-
yuu.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7835
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7835 (mamee TCY) mpenHa3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CIETKH JETKOBbIX aBroMobumieii Toyota RAV-4/ Toitota RAV-4 2006 -
2013 r. BhImycKa (32 UCKIIOYCHUEM BEPCHHU C JUTMHHOM 6a30i) ¢ OYKCHPYyEeMbIM TIpHIIE-
TIOM IT0JTHOM Maccoii 1o 1300** r.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Tlpunoxenus 10 x Texuunueckomy periamenty Tamoxxernoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOiCTBa A50-X (uapoBoii

HaKOHCYHHK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca 6yKCUPYEMOTo TIPHUIIETa, KT 1300**
1.4 Tapametp D, ue Gonee, kH 79
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKAIbHAs HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 21,0+0,6
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7835 B cbope (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJICTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTa- lmr+1 .

UK )+cepTuduKar

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Iepen monTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKA/le HJIH
Ha CMOTPOBOJi siMe, OTCOCIHHUTh AKKYMYJISITOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOMIIb 3aTOP-
MO3UThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, O/ K0JIECA MOJOKUTH YHOPHI (0amiMaku).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:Ky AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Aas Mephbl
npeaoCTopPoOKHOCTH.
**CBe/ieHusI 0 MPAaBOMEPHOCTH JKCIUTyaTallly a/M ¢ MPULIETIOM U O MAaKCUMAJIbHO JIOIYCTH-
MOii Macce OyKCHPYeMOro MpHLeNa YTOUHUTE y AWIepa 3aBOJa IPOU3BOIUTENS aBTOMOOMIIS,
HO OHa HE MOJKET MMPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MacCy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45 (8.8)
*laii6a 12.65T
*[aii6a 12-2 wr
*T"aiika M 12

Jur
s

0 N N
00 BokoBO# cheMHBII
KPOHILTEIH JIeBbIi/

TIpaBbIi

*KpOoHIITeHH KperIeHus

Eo3en<n O . Banka TCY *Bonr M12x1,25x45 (8,8)
Yronok : *[1laii6a 12.65T

*Bont M10x20 *[Iai6a 12x36
*Taiika M 10 camocTor S 6 wT

*Bont M10x25 \

*Taiika M 10 camocTtomn @

CuernHol map
(11ap-BcTaBKa)

*Bont M10x25

*Taiika M10 *Bonr M12x1,25x45 (8.8)

*[aii6a 12.65T
*Taii6a 12
2wt

Puc.1 Tsroso-cuenHoe ycrpoiictBo 7835.
Ipumeyanue: 1eTany, TOMEUCHHbBIC * BXOASAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTaxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 [lemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHBIE NPOYIIMHBL. OYHCTUTH IITATHBIE OT-
BEPCTHS B MOJIKAX JIOH>KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH MX JICHTHI (IIPY HAIWYIHN).
4.2 3axpenutb O60koBble KpoHMTEWHB TCY K HW)KHUM TOJIKaM JIOHKEPOHOB
a/M 0onramu M12x1,25x45 (mos roj0BKH OOJITOB THOJIJIOKHUTH MIAHOBI TpoBEp-
Hele 12.651" u maiiosl 12x36). Kpenex He 3aTsIruBars.
4.3 VYcranouth 0anky TCY, 3akpernuB ee K OOKOBBIM KPOHIITeHHAM OO0ITaMu
M12x45, ravikamu M12 (moj raiiky MOJUIOKUTH IMAHObI rpoBepHbie 12.651" n
maiosl 12), B mpuBapHble raifku ycraHoBUTh Oontel M12x1,25x45 (momioxus
MOJ] TOJIOBKH 00NTOB 11aii0bl rpoBepHble 12.651 n maiidsr 12). Kpenex He 3aTs-
T'UBATh.
4.4 Buumanue! Cyennotl wap 00JCeH pacnonazamuvcsi cmpozo 80016 Hpo-
00ILHOIL OCU ABMOMOOUIA.

4.5 TlpomsBecTH 3aTKKY Kpereka, MpeIBapUTeNbHO cMaszaB pe3b0y 000
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM.
e MowmeHT 3aTskku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.6 BcraBuTh map-BctaBky B TpyOy 60x60x4 (mpenBapuTeibHO 3aTSHYB Kpe-
e CLEMHOro 1Iapa), 3aKPEeNUTh NAITbLEM U IITUIHHTOM.
4.7 TlpowsBecTH 3aTKKY Kpemneka, MpeABapUTENbHO CMa3aB pe3p0y Io0on
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH
e MoMeHT 3aTsmKkkn M24 — 28,0...36,0 krem
o 3aKkpenuTh KPOHIITEHH KPEIJICHUS! PO3ETKU K OTBEPCTUIO, CUM-
MeTpudHOMy oOTBepcTHio “A” 6omrom M10x25 wu raiikoit M10 camocton
(mmpeBapuTENHHO KPOHIITEWH PO3ETKH CKPENUTH ¢ yroiakom 6omrom M10x20
U raiikoil camocrtomn). HaxxuBute konTpraiiky M10 na 6ont M10x25, ycrano-
BUTH OOJIT B MIPUBAPHYIO TaiiKy B HIDKHEH moBepxXHOCTH TpyObI 60x60. [Tpouns-
BECTH 3aTSDKKY Kpelexa, IpeBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y 000N KOHCUCTEHT-
HOH CMa3KOM.
e MowmeHT 3aTspxku M10 —2,5...3,2 kxrem
3arnymKy MmiacTUKOBYIO BCTaBUTh B MEPEIHIOI0 YacTh TpyOsl 60x60x4 (npenBa-
PHUTENBHO MOIPE3aB IO MECTY)
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY K 3MEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
49 TloakmoYnTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U IPOBEpUTH NeHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIICHUS M CBETOBOW CHTHAJIHM3ALIMH MIPHIIETIA.

5. HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHMS.

5.1 Texuuueckoe obOciyxkuBanne TCY 3akirouaercs B TMEPHOANYECKOM
ocMotpe 0onToBbIX KperieHHd TCY k aBTOMOOMIIO W KpemjieHus NpudopoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeaunernit TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM O00CITYKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnm aBTOMOOMITB 3KCIUTyaTupyeTcs 0e3 mpuiierna, Heo0XoIuMo CIEmHON
[1ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WIIM HaJeTh 3alIUTHBIN KOJIAK, €CIH IpU
9TOM IIap 3arOPaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WU MPOTHUBOTYMAHHBINH (POHAPH —
CIEIHOM 11ap HeoO0X0auMO CHATh. [Ipu clienke npuiena ¢ a/M map J0/DKeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.

5.3 Tocne ¢ukcanuyu CleNHO# TOJOBKU MpHIIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TIPUIIETIOM, MCTIONB3YSd OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. KaTeropnueckn 3anpemieHa 3KCnjyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX IeMei (TPOocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKcMpOBKa NMPHIENOB MOJHOI Maccoii 6onee 1300**
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromei 90 km/gac.



